



## **Председатель СК России поручил передать материалы уголовного дела о мошенничестве в сфере суррогатного материнства в центральный аппарат ведомства**



В одном из СМИ девушка пожаловалась на незаконное прекращение следственными органами ГСУ СК России по г. Москве уголовного дела в отношении фирмы, занимавшейся суррогатным материнством и не выполнившей перед ней своих обязательств.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил передать материалы уголовного дела о мошенничестве в сфере суррогатного материнства в производство следователей Главного следственного управления СК России. Кроме того, А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве А.А. Стрижову представить доклад о принятых решениях по уголовному делу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742942>